

Fényárban úsznak a nyárádmenti községek

Új technológiát alkalmaznak



Mindenhol kis méretű, de jóval hatékonyabb lámpatesteket szereltek az oszlopokra

Fotó: Gligor Róbert László

Az ős folyamán több vidéki közigazgatási egységben megváltoztak a közvilágítási viszonyok. A környezetvédelmi minisztériumtól nyert pályázati támogatásoknak köszönhetően LED-típusú, energiatakarékos lámpatesteket szereltek fel, a legtöbb helyen megkésztették az égők számát, ám az energiafogyasz-

tás így is számottevően csökken a következő időszakban.

Gligor Róbert László

(Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje
IDEJÉBEN
megújítani előfizetését!
Ha előfizet,
BIZTOSAN
kézhez kapja
FÉLÁRON!
Telefon:
0742-828-647

Január 11-én
kinevezik
az iskolák
új vezetőségét

Lezárult az oktatásügyben a tanintézetek igazgatói és aligazgatói állásaira meghirdetett versenyvizsga írásbeli és szóbeli szakasza, amelyek nyomán a 261 helyből 178-at töltöttek be a következő megmérettetésig, 83 vezető állást ideiglenes kinevezéssel foglalnak el a pedagógusok – derül ki a tanfelügyelőség honlapján közzétett adatokból.

4.

Kazah tüntetések

A kazah rendvédelmi szervek 13 tagja meghalt, és 353 megsebesült Almatiban a tüntetőkkel lezajlott összecsapásokban – közölte a Habar-24 tévécsatorna csütörtökön, a városi parancsnokságra hivatkozva.

18.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Szigorítanak?

Benedek István

Álhirnek bizonyult az óév végén sajtószárnyakat kapott hír, miszerint idétől tízosztályos végzettséghez kötnék a közúti jogosítvány megszerzését. Az ügyben a jó hír az, hogy a jelek szerint a kormányosoknak is leeshetett a tantusz, hogy kéne valamit kezdeni a közlekedésbiztonsággal, hiszen a súlyos közúti balesetek arányának tekintetében nem-hogy Európa, de a világ élmezőnyében vagyunk. Csak ott a gond, hogy rossz irányba indultak el, bár még ha jófele mennének is, az kétséges, hogy a gyakorlat próbáját is kiálló megoldást találnának, mert az ilyen nálunk ritkább a fehér hollónál.

A nem kis sajtóvisszhangot kapott téves értesülés kapcsán kiderült, hogy a jogosítványszerzéssel kapcsolatba hozható korrupció miatt merült fel a szigorítás ötlete. Abban vita nincs, hogy a korrupció rossz.

De volna ennél sokkal fontosabb kezelni való probléma is. Mert az utakon uralkodó állapotokat elnézve világos, hogy a közúti járművezetésre való pszichológiai alkalmasság tesztelése úgy vicc, ahogy van, és a forgalomban való megfelelő viselkedés ismereteinek átadása a jelek szerint az oktatók jelentős részének nem lehet erős oldala. Nyilván túlzás lenne például a repülőgép-pilóták szintjén elvárható alkalmassági követelmények elé állítani egy alkalmankénti vasárnapi úrvezetőt. De azért azt meg kéne tudni értetni a felhasználóval, hogy egy nem megfelelően karbantartott és vezetett jármű potenciális életveszélyt jelent a gazdjára és a közlekedésben a környezetére nézve

(Folytatás a 3. oldalon)

Színés Világ

XIX. évf. 1. (791.) szám, 2022. január 7., péntek

A madéfalvi veszedelem és Hadik András

Gáspár Sándor

1764. január 7-e tragikus eseményei erőt adó emlékké nemesedtek, és immár nemcsak Madéfalván, de tíz esztendeje Marosvásárhelyen is évről évre megemlékezünk az akkori eseményekről. Köllő Miklós tervezte azt az emlékművet, amely a faluban, az országút mellett azt a látogatót is főhajtásra készíti, aki egyébként semmit sem tud az akkori eseményekről, ami miatt talán ötszázán is ott pusztultak el a körülzárt, ágyútűzzel rombolt faluban, és immár örök titok marad, hányan haltak meg sebeikben, de tudjuk, hogy több ezer székely földönfutóvá lett, elmenekült otthonából. A madéfalvi mészárlás azért döbbenett meg mindenkit, mert a katonaszkodást úgymond megtagadó székelyek nem fogtak fegyvert, tettelegesen nem szegültek szembe a hatóságokkal, csupán gyűléseket tartottak, amelyeken kérvényeket írtak, kérve, hogy a régi törvényeknek megfelelően folytathassák életüket. Tehát semmi sem indokolta a brutális erőszak alkalmazását. Adolf Buccow, Erdély akkori kormányzója mindenképpen úgy akarta átszervezni a székely határőrséget, ahogy Bécsben elképzelték: német tisztekkel, külföldön is bevethető alakulatként, és a katonák nem személyükben, hanem egész családjuk alapján voltak hadkötelesek. Iskolába menni vagy házasságot kötni is csak feljebbvalói engedéllyel volt szabad. A székely határőrség alapfeladata különben a határok védelme lett volna, a keletről behurcolható betegségek ellen felállítandó karantén biztosítása, amivel egyet is értett a korabeli társadalom, a székelység is, csak a helyi közösséget lenéző és a függetlenséget alapjaiban is megszüntetni akaró központosító hatalom képviselői nem voltak hajlandóak tárgyalni, még árnyalatokról sem. Az erőszakos sorozás csaknem két éven át nem vezetett eredményre a székelyek körében, ezért a határőrség szervezésének feladatát a császárnő, Mária Terézia elvette Adolf Buccow tábornoktól, kormányzótól – aki az erdélyi nagyfejedelem-ségben addig hivatalos



Hadik András (Georg Weikert festménye, 1783) Forrás: Wikipédia

magyarnyelv-használatot is betiltotta, latinra változtatta –, és Siskovics tábornokra bízta, aki a Székelyföldön az ágyúhoz és rohamozó katonákhoz fordult a székelyek meggyőzéséért. A mészárlás mindenkit megdöbbenített, és létrehozta egy „bűnfenyítő bizottságot”, a történeteket vizsgáló bizottság. Négy katona és három polgári személy volt a tagja. A katonai hatóságok természetesen a népgyűlést tartó kérvényező székelyeket tartották bűnösnek, amiért nem akartak határőrként is szolgálni saját költségükön, és ugyanakkor adót is fizetni, ahogyan azt elképzelték a székely közösség megváltoztatására törekvő osztrák tisztviselők. Az ellenkezést lázadásnak tekintették, ami főbenjáró bűnnek számított. A bűnfenyítő bizottság egyébként nemcsak a madéfalvi eseményeket vizsgálta, hanem azt is firtatta, hogy a magyar nemesség, a polgári közigazgatás mennyiben bátorította, esetleg szervezte a székelyek ellenállását. A kihallgatások során valójában semmi terhelő vallomást nem tudtak kicsikarni. A kérvényező, tanácskozó emberekkel együttérző

két papot – Zöld Péter és Beke István pátert – saját egyházi előljáróikkal csukatták le, négy férfit, a szentmiklósi Ferencz Antalt, a menasági Mihály Jakabot, a szentkirályi Lestyán Miklóst, a vacsárcsi Bíró Istvánt pedig két év börtönre ítélték, mert „deákos” emberek lévén, akik latinul is tudtak, megfogalmazták a kérvényeket, a protestációt, felolvasták az értesítő leveleket, magyarázták a rendelkezéseket, a hivatalos írásokat. Madéfalváról az életben maradtak közül csaknem 500 embert hurcoltak börtönbe, ahonnan a többségüket – nőket és gyerekeket – szabadon engedték néhány nap múltán, de a lefogottak és bíróságra idézett emberek száma meghaladta a százat. Mai napig sicutidiumnak, egy népi közösség kiirtásának kísérletét látjuk az akkor történetekben. A sors könyörületes kezének tekinthetjük, hogy két hónappal a madéfalvi vérengzés után meghalt Adolf Buccow tábornok, Erdély katonai kormányzója, és helyére Hadik Andrást nevezte ki Mária Terézia. Hadik András vitézségével emelkedett közhuszárból tábornokká, ő volt az, aki a 7 éves

örökösödési háborúban huszárokból és gyalogosokból álló hadtestével elfoglalta Berlint. Hadik András 1764–68 között Erdély katonai főparancsnoka és királyi biztosa, az erdélyi kormányzók vezetője volt. Ebben a tisztségben Magyarországon elsőként ő indítványozta a jobbágyrendszer felszámolását. Hadik András azonnal feloszlatta a madéfalviak ellenében buzgólkodó „bűnfenyítő bizottságot”, az iratokat más testületnek kellett átadni, amely hamarosan megállapította, hogy a legtöbb elmarasztaló ítélet eltűzött és alaptalan, ennek alapján Hadik András gróf kegyelmet kért a madéfalvi események miatt elítéltek számára. Mária Terézia 1765 decemberében alá írta kegyelmi rendeletét, de az erőszakkal létrehozott határőrségen már nem változtatott. Alapcélját végül nem érte el: a székely közösségi társadalmat nem osztotta meg véglegesen, nem vált az uralkodó kezében bárhol, bárki ellen bevethető sereggé – 1848-ban a székely csapatok egyértelműen a magyar szabadságharc mellé álltak, nem támogatták a császári önkényt. Hadik András 1769-ben más, hasonlóan felelős megbízást kapott mint a karlócai illír nemzeti kongresszus királyi biztosa. 1774-ben a Habsburg Birodalomhoz csatolt Galícia első kormányzója lett, és akkor újra segíthetett a madéfalvi események miatt bajba került székelyeken. Galíciai tisztsége mellett császári-királyi tábornagy és az udvari haditanács elnökeként a császári-királyi hadsereg első számú katonai vezetője. Galícia kormányzójaként kegyelmet kért a Moldvába menekült székelyeknek, akiket így megkeresztetett, és Bukovinában letelepített, földet adva nekik. Így jött létre Istensegits, Fogadjisten, valamint Andrásfalva, Józseffalva és Hadikfalva. Öt falu, ahonnan aztán több hullámban költöztek haza Erdélybe és Magyarországra a Madéfalváról Moldovába kimenekült székelyek utódai.

Hadik András abban a korban élt, amikor Magyarország politikai mozgásteret hihetetlenül leszűkült, a magyarság minden lépését gyanakodva figyelte az udvar. Bár a Habsburg Birodalom legjelentősebb országa volt, a birodalom hadereje a magyar katonákra alapozott, de az

ország valódi helyzetét jellemzi, hogy gyárakat nem volt szabad itt építeni. Hadik András személyes karrierje ámulatba ejt – kisnemesi származása ellenére az udvari haditanács elnöki székéig emelkedett, egy időben ő volt a Habsburg Birodalom hadseregének főparancsnoka. Előbb magyar, majd birodalmi grófi címet kapott, jelentős birtokokkal. Művelt, sokoldalú embernek tekinthetjük, jelentősek a hadtörténeti írásai is, amelyek németül jelentek meg. Az ő személyéhez kapcsolják id. Fridvalszky János tanulmányát, amelyben Erdély gazdasági viszonyait elemzi. A téves állítást történészek pontosították, de tény, hogy Hadik András gyűjtötte Erdélyben a gazdasági-földrajzi információkat, és egységes jelentésbe foglalva fölhasználta őket feladatai során. Azt vélhetnők, hogy tisztségei révén fontos nemzetpolitikai döntéseket is hozhatott volna. A madéfalvi rebellesek védelmét, megmentését, a Moldvába „csángált” székelyek jelentős részének összegyűjtését, letelepítését, magyar közösségben tartását ma már fontos nemzetpolitikai lépésnek tekinthetjük. A XVIII. századot a magyar nemzeti művelődés ébredése korának szokták tartani, annak a kornak, amelynek vannak fontos művelődési magyar törekvései, de politikai-társadalmi szempontból kárhoztatják a korszak vezetőit. Hadik András talán az a kivétel, akinek teljes életpályáját elemezve felismerhetjük, hogy tetteit nemcsak az egyéni eredményesség, hanem a közösség fejlesztése szempontjai alapján is értékelhetjük.

A madéfalvi veszedelem 258. évfordulóján is hajtsuk meg fejünket Zöld Péter és Beke István páter, valamint a szentmiklósi Ferencz Antal, a menasági Mihály Jakab, a szentkirályi Lestyán Miklós és a vacsárcsi Bíró István mellett Hadik András tábornok előtt is, aki nemcsak igyekezett, de legalább részben orvosolta is a madéfalvi veszedelem által okozott sebeket. Köllő Miklós mellett Nyirő József regénye, Szopos Sándor és Barabás Éva festményei méltó emléket állítottak a madéfalvi tragédiának, Hadik András emlékét Budán őrzi lovas szobra, de itthon még adósai vagyunk.

FEHÉR FEKETE

Szerkeszti: Kiss Éva 979.

Torquato Tasso, XVI. századi olasz költő egyik gondolatát idézzük a fősorokban.

1	SEPRŰ ANYAGA	A BESZÉD ELEME	IZOMKÖTŐ TEHÁT (LATIN)	KEMÉNY HANGNEM	ÉN (NÉMET)
A					S
2	SEMMIREKELLŐ (NÉMET) FELFOGÓ				A FOSZFOR VEGYJELE
NULLA		...MÓG (DOHO) KEZDŐPONT		MENJ (OLASZ) FRANCIA ÁGY	
MEZ			N. D. VEGYÉSZ (GYÖRGY) ÖTÉVESEK ISKOLÁJA		
LAMARTINE KÖLTÉMNÉYE		FÁBA VÉS DOKTOR (RÖV.)		JÁROM TANK BELSEJE!	
ASSZONY FOLYADÉK	MÓDI ... DE L'ESTEN (ADY VERSE)				EGYEN! TELEFONSZÓ
	NEMESGÁZ AZ ARGON VEGYJELE			A HIGANY VEGYJELE SÓ (LATIN)	
ELVETNI VALÓ		ADY EGYIK ÁLNEVE TE (NÉMET)		PERZSA URALKODÓ PLÉD, POKRÓC	
MAROSPARTI VÁROS ŐSI FEGYVER		CHATEAU-BRIAND-MŰ SZŰLŐZ ÁLLAT			
	UTCA (FRANCIA) BÁTORSÁG		FASOROS SÉTÁNY CSERNÁTONI VÁRROM		
AMA PÁRJA		LYUK (NÉP) NŐI NÉV (DEC. 1.)		FRANCIA ARANY KIS TERMETŰ LÓ	
ALÁ	RÓPTÉBEN ELFOG A RONTÁS ISTENNŐJE			TONNA (RÖV.) CSÜNG	
STAN TÁRSA		AZ AARE FR. NEVE ISMÉTELT TILTÁS			
			ORSZÁGGYŰLÉS SZÍNHELYE (1707) EZT!		
RAGÁLYOS BETEGSÉG	S			HATÁRRAG	L.N.J.

PÁLYÁZATI REJTVÉNY

175 ÉVE SZÜLETETT

1	2	3	4	A	5	6	7	8	K
9				10	10				11
12	13	14	15	16	16	17	18		19
20					21			22	
23				24		25		26	
27				28		29		30	31
32			33			34		35	Á
36		37		38		39		40	41
E		42		43		44		45	46
47	48			49				50	51
T				R				Y	

VÍZSZINTES: 1. Korai nagy sikerű műve. 9. Magyaros dal. 10. Riadó. 12. Az író személyneve. 17. Várpalota része. 19. Római hat. 20. Abesszinia lakója. 21. Hamisan játszó. 22. Hízlgés. 23. Becézett Pál. 24. Órómai rézpénz. 25. Az aktuális 24 óra. 26. Fogd be a szád! 27. Schütz ... (színésznő). 28. Hányad, arány, rész. 30. Magas növény. 31. Lekvár. 32. Lyukas sál! 38. Válság (rég). 34. Nöstény sertés. 36. Övezet. 38. Ómega és alfa. 39. A lutécium vegyjele. 40. Szoknyás nép. 42. Feleségének személyneve. 44. ... Lanza (tenor operaénekes). 46. Két hidrogénatom. 47. A számukra. 49. ... Hood, Ijász, angol lázadó. 50. Kopasz.

FÜGGŐLEGES: 1. Angol Anna. 2. Megfelelő. 3. ... tarda (tűzok). 4. Közép-amerikai csatornás állam. 5. Lengyel futballista. 6. Joskar ..., a marik fővárosa. 7. A kalcium vegyjele. 8. Gyógyászokra vonatkozó. 11. Az író családneve. 12. Francia katonasapka. 13. Szegénylő. 14. Kevert szín. 19. Toi et ... (Te és én, francia). 16. Ápolni kezd! 18. Esztelen olasz! 21. Mirákulum. 22. Bánat. 24. Par ... (légiposta). 26. Finom kis kéz. 28. A kripton vegyjele. 29. A tantál vegyjele. 30. Olasz író (Dario). 32. Világhírű bájos regénye. 33. Madárbörtön. 34. Hírvívó futár (rég). 35. Csak a végén! 37. A győzelem ógörög istennője. 39. Az Elba cseh neve. 41. Kivánság. 43. A póker lényege! 44. Vízrel tisztít. 45. Osztrák folyó. 48. Spanyol és portugál gépkocsijel. 49. Szolmizációs hang. 50. Növény része. 51. A rénum vegyjele.

L. N. J.

A megjelölt sorokban, oszlopokban szereplő helyes megfejtéseket január 20-ig a Népszó című lap (Dózsa György u. 9. szám) beküldők közül két személy egy-egy könyvet nyer. A pályázati szelvényt – a pályázat címével együtt – kérjük kivágni és a borítékra ráragasztani. (Egy borítékban csak egy pályázati szelvény szerepelhet.)

A két rejtvény azonos számú meghatározásait keverve közöljük. A megjelölt négyzetekbe kerülő betűket folyamatosan összeolvasva egy híres szlovákiai jégbarlang nevét kapjuk. Könnyítésül egy betűt előre beírtunk.

VÍZSZINTES: 1. Magyar tánc – A fagyosszentek egyike. 7. Ellenérték – Aroma. 8. Szócséplés – Kegyetlen római császár. 9. Orosz uralkodó volt – A legkisebb adategység a számítástechnikában. 11. Árujegy része! – A ruténium és a hidrogén vegyjele. 12. Vadászkutya – Gabonát levág. 14. Láncszemek! – Svéd és spanyol gépkocsijelzés. 15. Rajongás, istenítés – Zöld színű ásvány. 18. Számszerű tény – Tanít. 19. Kitérő – Zuhanyozik. 22. Időhatározó – Rangjelző szó. 23. Lady ..., amerikai énekesnő – Szövetség. 25. Kosár – Nemzetközi Olimpiai Bizottság, rövidítve. 27. Rés, népiesen – Halkan mond. 28. Eszes – Tempó. 30. Skálahang – A molibdén vegyjele. 31. Ütemesen kattog – Katafalk.

FÜGGŐLEGES: 1. Szülésznő – Macska. 2. Indiai női viselet – Kezdőpont. 3. Izomkötő szalag – Rüdvégek! 4. Zenei hangsor – Kissé fertőz! 5. Eladásra kínál – Csodálat, elképedés. 6. Kanadai énekes, költő volt (Leonard) – Magánjellegű. 10. Éltel felszolgál – Spanyol futballista (Sergio). 13. Zord, barátságtalan – Barkácsol. 16. Ostoba, kelekótya – Ruhát simít. 17. Rúz – Imitál. 20. Nagyszülő kedvence – A Jupiter egyik holdja. 21. Falat tapaszt – Bifláz. 24. Kecske kicsinye – Virághagyma. 26. Maró folyadék – Széptevés. 29. Sajtadarab! – E nap.

Koncz Erzsébet

1	2		3	4	5	6
7			8			
9		10		11		
12			13		14	
	15			16		
17		18				
19	20				21	
22			23		24	
25		26		27		
28			29		30	
31						

1	2		3	4	5	6
7			8			
9		10		11		
12			13		14	
	15			16		
17		18				
19	20				21	
22			23		24	
25		26		27		
28			29		30	
31						

A DECEMBERI ÉVFORDULÓK (3.) című pályázat nyertesei:
Kassay Mária,
 Marosvásárhely, Trébely u.
Kiss Viktor,
 Marosvásárhely, 1848. út
 A pályázati rejtvény megfejtése:
MATHIÁSZ; BORSOS; MORGAGNI; HAJDU; PAPP;
BALÁSSY; SIMONYI; FLAUBERT
 Kérjük a nyerteseket,
 vegyék fel a kapcsolatot Borbély Ernővel
 a 0742-828-647-es telefonszámon.

Megfejtések a december 31-i számból:
Ikrek: Betlehem
Skandi: Az eredethez visszatérni annyi, mint megnyugodni.

KOBÁK KÖNYVESBOLT



Marosvásárhely,
 Győzelem tér
 18. szám,
 www.bookyard.ro

NŐSZEMKÖZT
PÉNTEK 21⁰⁰

ETV ERDÉLYI MAGYAR
TELEVÍZIÓ

A MUREȘ INSOLVENCY SPRL, a Gyulakuta 249. szám alatti székhelyű **KONCZ METALBAU KFT.** cégfelfeljárója nyilvános árverést szervez az alábbi javak értékesítésére:

– két személygépkocsi, kikiáltási ár: 49.500 lej + héa
– fémszerkezetek építésére alkalmas felszerelések (14 db), valamint két mérő- és ellenőrző-berendezés, kikiáltási ár: 61.680 lej + héa.

Az elárverezendő javak részletes jegyzéke a cégfelfeljáró székhelyén tanulmányozható, az árak nem tartalmazzák a héát.

Az árverés 2022. január 14-én 13 órakor lesz a cégfelfeljáró Marosvásárhely, G-ral Avramescu utca 4. szám alatti székhelyén, és péntekenként ugyanazon helyszínen és időpontban megismétlik, a javak értékesítéséig.

Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és/vagy jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a tenderfüzetet az árverést megelőző napon 13 óráig, és garanciaként kifizetik a kikiáltási ár 10%-át, valamint a részvételi díjat.

Bővebb felvilágosítás a 0265/269-700-as és a 0745-146-096-os telefonszámon.

A B&B INSOLVENCY SOLUTIONS IPURL – Csíkszereda, Márton Áron utca 18. szám, Hargita megye –, a csődbe jutott **ROLLO TOUR KFT.** cégfelfeljárója nyilvános árverést szervez egy ingatlan (Marosvásárhely, Bodoni utca 68. szám alatti beltelek) 681/5531-ed részének értékesítésére. Telekkönyvszáma 120725/Marosvásárhely. A kikiáltási ár 201.794,40 lej (héa nélkül).

Az árverésen azon fizikai/jogi személyek vehetnek részt, akik/amelyek igazolják a kikiáltási ár 10 százalékát kitevő garancia kifizetését 24 órával az árverés előtt.

Az árverés a cégfelfeljáró székhelyén lesz január 14-én 11 órakor, és hetente megismétlik minden pénteken, ugyanabban az időpontban, az ingatlan eladásáig.

A részvételi feltételekről bővebb tájékoztatást a 0366/100-551, 0748-836-713-as telefonszámokon nyújtanak.

A MUREȘ INSOLVENCY SPRL, a Mezőszabad, Fő út 7. szám alatti székhelyű **DONA IMPEX KFT.** cégfelfeljárója, nyilvános árverést szervez az alábbi javak értékesítésére, használati kategóriánként egy-egy tömbben:

1. a) 1.845 négyzetméter területű ingatlan, a következő épületekkel:

– C3 – pékség és üzlethelyiség egy kétszintes (földszint + manzárd), cseréppel fedett téglapépületben: 314 négyzetméter beépített felület, a földszinten két termelőcsarnok, egy nyersanyagraktár, egy termékaktár, egy mosdó, a manzárdon két üzlet, három étkezőhelyiség, egy terasz, két irodahelyiség, két raktár, egy öltöző, két mosdó, előtér és lépcsőház (az ingatlan adminisztratív száma: 7A).

– C4 – egy cseréppel fedett egyemeletes téglapépület emeleti része: 127 négyzetméter beépített felület, az emeleten pihenőhelyiség, női öltözők, női zuhanyzó, öt mosdó, két férfiöltöző, egy férfizuhanyzó, egy mosoda, két előtér, egy raktár, lépcsőház (ingatlan száma: 7A).

– C5 – cseréppel fedett téglacsarnok 370 négyzetméter beépített felülettel Mezőszabad 7. és 7A sz. alatt, telekkönyvszám: 200/N, Mezőcsávás, helyrajzi szám 1925/1/1/2/1, 1926/2/1, 1927/1, kataszterszám: 78/1-433/1.

1. b) Sütőiparban használatos ingóságok:

– technológiai felszerelés
– mérő- és ellenőrzőműszerek, berendezések
– szállítóeszközök

Kikiáltási ár: 975.054 lej + héa.

2. Közélemezésben használatos ingóságok:

– technológiai berendezések
– irodabútorzat
– leltári tárgyak

Kikiáltási ár: 184.322,88 lej + héa.

A szállítóeszközöket egyenként értékesítik. Kikiáltási ár: 19.080 lej + héa.

Az elárverezendő javak részletes jegyzéke a cégfelfeljáró székhelyén tanulmányozható.

Az árverés január 14-én 13 órakor lesz a cégfelfeljáró Marosvásárhely, G-ral Avramescu utca 4. szám alatti székhelyén, és péntekenként ugyanazon helyszínen és időpontban megismétlik, a javak értékesítéséig.

Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és/vagy jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a tenderfüzetet az árverést megelőző napon 13 óráig, és garanciaként kifizetik a kikiáltási ár 10%-át, valamint a részvételi díjat.

Bővebb felvilágosítás a 0265/269-700-as és a 0745-146-096-os telefonszámon.

A MUREȘ INSOLVENCY SPRL, a Marosvásárhely, B. Ș. Delavrancea utca 24. szám alatti székhelyű **PAPER OFFICE POINT KFT.** cégfelfeljárója nyilvános árverést szervez az alábbi javak értékesítésére:

1. HP8100 Elite számítógép LG Flatron W1941S képernyővel, szériaszáma olvashatatlan, 2009-es, kikiáltási ár: 400 lej.

2. Lexmark x363dn másológép, szériaszáma olvashatatlan, 2009-es, kikiáltási ár: 600 lej

3. Skoda Fabia 1,2 személygépkocsi, rendszáma MS-69-JAM, TMBPW46YX74020230, 2007-es, kikiáltási ár: 9.700 lej. A javak összértéke: 10.700 lej.

Ugyanott eladásra kerül az árukészlet egy tömbben, kikiáltási ár: 8.213,19 lej + héa.

Az elárverezendő javak részletes jegyzéke a cégfelfeljáró székhelyén tanulmányozható, az árak nem tartalmazzák a héát.

Az árverés 2022. január 14-én 13 órakor lesz a cégfelfeljáró Marosvásárhely, G-ral Avramescu utca 4. szám alatti székhelyén, és péntekenként ugyanazon helyszínen és időpontban megismétlik, a javak értékesítéséig.

Az árverésen részt vehetnek azok a magán- és/vagy jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a tenderfüzetet az árverést megelőző napon 13 óráig, és garanciaként kifizetik a kikiáltási ár 10%-át, valamint a részvételi díjat.

Bővebb felvilágosítás a 0265/269-700-as és a 0745-146-096-os telefonszámon.



MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alapból származó összeggel január 7-én, ártámogatott (ingyenes) orvosi analízisek elvégzésére! Ehhez szükséges küldőpapír a családvorostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7–19 óra között.

Várjuk Önöket!

A PC House csapata

új munkatársat keres
az alábbi munkakörökbe:

- * targoncavezető (stivuitorist)
- * raktári dolgozó
- * tesztelő

Elvárások:

- Targoncavezetői bizonyítvány (a targoncás munkakörre jelentkezők esetében)
- Román és magyar nyelv ismerete
- Jó kommunikációs készség
- Rugalmasság, türelem, precizitás

Amit kínálunk:

- Versenyképes bérezés
- Dinamikus csapat
- Modern munkakörnyezet

Az önéletrajzokat (CV-t) e-mailben a jobs@multiplan.ro címre küldjék, vagy személyesen kérjük leadni a Mureșului/Maros utca 17. szám alatti székhelyen, a munkakör megjelölésével.

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Katherine Webb
Az angol lány



Anne Jacobs
A villa lányai

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám